



仁愛堂田家炳中學校友會

YAN OI TONG TIN KA PING SECONDARY SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

地址: 屯門山景邨仁愛堂田家炳中學

電話: 2464 3731

Address: Yan Oi Tong Tin Ka Ping Secondary School

傳真: 2464 3243

Shan King Estate, Tuen Mun, N.T. 校友會網頁: <http://www.yottkp.edu.hk/~alumni/>

致各會員:

仁愛堂田家炳中學校友會 第十七屆理事會「思行」 二零一三至二零一四年度周年工作報告

A. 會員人數

本會在任期內致力秉承校友會精神，推廣校友會活動及吸納會員，現時本會有永久名譽會員 1 名、名譽會員 70 名以及基本會員 252 名，有資格投票會員人數為 322 名。

B. 財政

今年，本會動用之會費主要資助文娛康樂活動、周年大會、出版《心田》等。截至二零一四年一月二十三日，本會結算可動用會費為 \$ 62562.3。

C. 本會活動及工作方向

1. 回饋校園系列

中六放榜輔導

放榜輔導是為中六的同學提供升學意見、大學收生資料和放榜須知，而且為有需要的同學提供情緒輔導。

第二屆中學文憑試於二零一三年七月十五日放榜。當天邀請了二十多名校友回校與中六同學一起面對放榜，讓同學了解更多放榜須知及各院校和科目的最新收生資料，並為有需要的同學提供情緒輔導。

此外，本會更為中六同學提供不同院校校友的聯絡方法，讓同學在有需要時能尋找校友的協助和輔導。有不少同學與校友詳談後，已能找到自己的升學目標。

2. 校友聯誼系列

i) 校友盃

七、八月，正值是揮灑汗水的季節，故此本會舉辦了名為校友盃的籃球比賽，讓校友回到母校聚首一堂之餘，更能享受打籃球的樂趣。

是次活動共有六隊校友參加，他們屬於不同學年的籃球校隊隊員，更有一隊業餘比賽的隊伍。前輩的球技讓不少後輩大開眼界。各隊為了冠軍爭持激烈、各不相讓，可是在緊張的氣氛中也不失歡笑聲，可為「友誼第一，比賽第二」。當天本會為校友們準備了在炎夏中涼透心的消暑佳品——一個大西瓜，在激烈的比賽中體力透支的校友，接過西瓜後都精神一振。

比賽必有勝負，最重要是校友能陶醉於融洽歡樂的氣氛中，並能重拾當年每天午休、課後在籃球場上揮灑青春的日子。

ii)再戰運動場

每年陸運會，不少校友都會到賽場觀看啦啦隊表演以及為自己所屬的社別打氣。過往有不少校友看到同學比賽後，不禁為自己不能到賽場上參與而嘆息。有見及此，本會首次舉辦了再戰運動場，讓校友能再次在運動場上比賽。

是次活動為男女混合四乘一百接力賽，總共有四隊校友參加，同時也邀請了兩位校友為比賽作旁述。是項比賽把陸運會推向另一個高潮，一來感謝校友精彩的旁述令同學熱血沸騰；二來參賽校友精湛的表現、非凡的技術、過人的速度令不少同學驚嘆不已。冠亞季三隊也各有獎牌，得獎校友固然雀躍，失落獎牌的隊伍也不見失望之情，每位校友也掛著笑容離開賽場。

是次活動能獲得空前成功，必須感謝劉秀明老師的精心安排、校友踴躍參與以及老師同學的投入與支持，盼來年校友會能保留此活動，傳承下去。

iii)秋季火鍋

每年十一月至十二月，各大學皆舉行畢業典禮，因此本會特地舉辦了大型的火鍋聚會，讓大學畢業的校友回母校一聚，一方面讓應屆專上院校畢業的校友穿上畢業袍跟中學的老師們合照留念，另一方面，讓校友能夠聚首一堂互談近況，愜懷昔日在母校生活的日子。

是次活動於晚上六時正式開始，以自助形式舉行。在享用美食時，校友亦會到母校的操場拍照及嬉戲。到活動的尾聲，近百位校友一起拍照留念。大家都盡興而歸。

3. 情常在系列

周年大會

第十九屆周年大會將於二零一四年二月二十三日於母校舉行，今年 Home-coming Day 以「懷舊」為主題，並縮短以往的報告環節，讓各位校友與老師及朋友聚舊，愜懷昔日在校的生活。因此誠邀各位校友於當日抽空出席。

D. 本會刊物及網上資訊

1. 心田

本年只出版一期心田，並於 Home Coming Day 派發。本期心田收集了全年活動的照片，以及一眾校友會成員的感想，讓校友緬懷今年度的活動。此外，本會更訪問了新上任的吳潔容校長，內容是校友所關注的學校將來的發展、校長對校友會的支持與期盼等等。

2. 校友資料庫 (Database)

今年，本會會繼續沿用由校友胡權斌先生贊助的校友資料庫 (Spreadsheet) www.reasonablespread.com，在此再次感謝胡校友多年來的支持。

為了收集更多校友的資料，希望校友透過網上登記成為資料庫的會員。至今，已有近 559 名校友登記成為會員。本會透過發送群組電郵的功能，讓更多校友能迅速地接收校友會的最新資訊，令各校友可以更快掌握本會的活動概況。大家亦可透過回覆電郵報名或查詢校友會活動，藉以增加校友與本會之間的互動。

3. Facebook 群組

本會善用網上平台，在籌辦活動的時候開設 Facebook 群組，藉此收宣傳之效，並讓校友在網上報名。在舉辦秋季火鍋的時候，本會開設了 Facebook 群組，在短短的數天內，已有過百名會員報名參加，在此多謝各位校友的大力支持。

4. 校友會網頁

本會定期更新校友會網頁，而校友會網頁更擔當著母校與校友之間的橋樑。早前國教風波，因有校友擔心母校的取向，故此本會會長立即向戴希立校長反映校友的擔憂。戴校長藉校友會網頁，向校友作出積極的回應，釐清學校的立場。校友畢業後仍能關心母校與學弟妹的情況，令人欣慰。由此亦看出校友會能促進校友與母校之間的溝通。

E. 總結

校友會成立至今已十九年，受過母校多年的恩惠，很多校友都想為校友會出一分力，藉此回饋母校。「思行」有幸得到校友們的支持，成為第十七屆理事會，能夠為仁愛堂田家炳中學校友會略盡綿力，深感榮幸。

今年，本會作出了一些小突破，雖然尚有很多不完善之處，可幸最後也能順利完成，而且也有不錯的反應。全部活動的成功有賴各校友的支持和包容，敬希各校友能繼續關注仁愛堂田家炳中學，繼續參與校友會的活動，而校友會也會繼續擔當維繫校友與母校之間的橋樑。

最後，盼望來年的校友會能秉承本會「思行」的理念，繼續抱著愛仁愛堂田家炳中學的心來與各校友肩並肩地往前行走，走過未來更多個年頭。謝謝。

仁愛堂田家炳中學
仁愛堂田家炳中學校友會
第十七屆理事會「思行」會長
余思行謹啟
二零一四年二月十四日

